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Θζμα:  «Διαδικαςία ζγκριςθσ εκπαιδευτικϊν προγραμμάτων/δράςεων» 

  

Σασ αναφζρουμε ότι για τθν υλοποίθςθ ςχολικϊν δράςεων ςτο πλαίςιο τθσ ςχολικισ ηωισ 

ιςχφουν τα αναφερόμενα ςτο άρκρο 16 του ΠΔ 79/2017/(Αϋ109) όπωσ τροποποιικθκε και 

ιςχφει. 

Επιπρόςκετα θ διαδικαςία ζγκριςθσ των Εκπαιδευτικϊν Προγραμμάτων, Μακθτικϊν 

Φεςτιβάλ, Μακθτικϊν Διαγωνιςμϊν και των Προςομοιϊςεων Συνεδρίων ςτα οποία μπορεί να 

ςυμμετζχει μια ςχολικι μονάδα, βαςίηεται ςτα αναφερόμενα ςτο άρκρο 87, ν. 4823/03-08-

2021/(Αϋ136) «Αναβάκμιςθ …. άλλεσ διατάξεισ», όπωσ αυτό τροποποιικθκε από το άρκρο 73, 

ν. 5128/30-07-2024/(Αϋ118), και ιςχφουν τα ακόλουκα: 

I. Ο Διευκυντισ ι Προϊςτάμενοσ τθσ ςχολικισ μονάδασ κατόπιν ειςιγθςθσ του Σ. Δ. ι με 

δικι του πρωτοβουλία, δφναται να αποφαςίηει τθ ςφναψθ ςυμφωνιϊν ςυνεργαςίασ με 

κάκε φορζα που κρίνει ςκόπιμο, με ςκοπό τθ ςυμμετοχι τθσ ςχολικισ μονάδασ ςε 

προγράμματα και δράςεισ πολιτιςτικοφ, ακλθτικοφ, κοινωνικοφ ι εκπαιδευτικοφ. 

II. Οι δράςεισ και τα προγράμματα τθσ προθγοφμενθσ παραγράφου  

1ον) πρζπει να πλθρούν τις προδιαγραφζς και τα κριτιρια τα οποία ορίηονται από το 

Ι.Ε.Π. (Ι.Ε.Π., ζκδοςθ Οκτϊβριοσ 2024) 

2ον) μποροφν να υλοποιοφνται και να οργανϊνονται είτε εξ ολοκλιρου από τον 

ςυνεργαηόμενο φορζα είτε από κοινοφ με τθ ςχολικι μονάδα. 

III. Η υλοποίθςθ των προγραμμάτων και των δράςεων που αφοροφν ςτθ ςχολικι μονάδα, 

εγκρίνεται από τον Διευκυντι ι τον Προϊςτάμενό τθσ. 

 

Για διευκόλυνςι ςασ ςχετικά με τθ διαδικαςία παρακζτουμε βαςικά ςτοιχεία που πρζπει 

να περιλαμβάνονται ςτθν απόφαςθ του Διευκυντι, Προϊςτάμενου ι/και ςτο πρακτικό του Σ.Δ. 
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που αφορά ςτθ ςφναψθ ςυνεργαςίασ με κάποιο φορζα για τθν υλοποίθςθ εκπαιδευτικϊν 

δράςεων και ςτθν ζγκριςθ υλοποίθςι τουσ από τθ ςχολικι μονάδα: 

 Τα ςτοιχεία του φορζα με τον οποίο αποφαςίηεται θ ςφναψθ ςυμφωνίασ.  

 Περιγραφι των εκπαιδευτικϊν δράςεων/προγραμμάτων/διαγωνιςμϊν/φεςτιβάλ που 

κα υλοποιθκοφν (τίτλοσ, ςκοπόσ, ποιοι εμπλζκονται, ςε ποιεσ τάξεισ απευκφνονται, 

χρονικι διάρκεια υλοποίθςθσ, ςτάδια υλοποίθςθσ, μετακινιςεισ που προβλζπονται). 

 Τεκμθρίωςθ των δράςεων ςφμφωνα με τισ κριτιρια αξιολόγθςθσ του οδθγοφ του ΙΕΠ 

(Οκτϊβριοσ 2024) και αναφορά των κριτθρίων που ικανοποιοφνται.  

 Σφνδεςθ των εκπαιδευτικϊν δράςεων με μακθςιακό αντικείμενο (εργαςτιριο 

δεξιοτιτων, δράςεισ ενεργοφ πολίτθ κ.λ.π.). 

θμειϊνουμε ότι θ απόφαςθ του Διευκυντι ι/και το πρακτικό του .Δ. κα 

αποςτζλλονται από τθ ςχολικι μονάδα με email ςτθν Τπεφκυνθ Εκπαιδευτικϊν Θεμάτων 

και ςτθν Επόπτρια Ποιότθτασ Εκπαίδευςθσ τθσ Δ.Π.Ε. Φωκίδασ.  

Παρακαλοφμε για τθν πιςτι τιρθςθ των ανωτζρω. 

 

 

 

 Η Διευκφντρια Δ/νςθσ Π.Ε Φωκίδασ 
 
 

Αμαλία Παπαϊωάννου  
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